

Mayor deducción para impuesto Renta pídense

Incrementar el monto de las deducciones del Impuesto sobre la Renta y Vitalidad, solicitó ayer un grupo de profesionales, a la Asamblea Legislativa.

Los peticionantes licenciados Mario A. Figueroa, Antonio Azucena Fuentes, Mariano Novoa Flores y señor Jorge Robertos, dijeron a los miembros de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, que por el alto costo de la vida, se hace imperativo que el Estado aumente las deducciones de impuesto por concepto de gastos médicos, hijos, etc. Agregaron que también es necesario que se aumente el crédito básico que

actualmente es de 180 colones. El crédito básico es una deducción adicional que hace el Estado.

Llegaron al Congreso atendiendo el llamado que les hizo la Comisión Legislativa mencionada, cuyo presidente es el contador Benjamin Wilfrido Navarrete.

El citado diputado afirmó que revisando los expedientes de la pasada Asamblea Legislativa, se encontró una petición formulada en 1976 por los mismos señores que ahora se les citaba, relacionada siempre con el aumento de las deducciones.

Los peticionantes reiteraron ayer lo solicitado. **Pasa a la página 29**



CHILE DEMOCRATICO. Sobre la estabilidad política y económica de Chile, habló el embajador de ese país, general Manuel Torres de la Cruz, durante almuerzo del Club Rotario en el Hotel Sheraton. Izquierda a derecha Sres.: José Novoa Flores, embajador Torres de la Cruz, Raúl Gorlero, Mauricio Leone, Guillermo Echeverría y Guillermo de la Guardia.

Transformación de Chile el expulsar al Comunismo

Chile se caracterizó por ser el baluarte de la democracia no sólo en América, sino que en el mundo entero, y por ello el imperialismo soviético y el marxismo le pusieron sus ojos encima. Así lo expresó ayer el embajador de Chile, general Manuel Torres de la Cruz, en su conferencia "Chile ayer y hoy", que dictó ante el Club Rotario de San Salvador, en el Hotel El Salvador Sheraton.

Agregó que dicha característica de estas tendencias asumiera el poder el 3 de noviembre de 1970. Dijo que "al asumir el poder es favorable para que un gobierno **Pasa a la página 95**

Eminentes cardiólogos en un curso que se inicia mañana

Eminentes cardiólogos extranjeros, participarán en una conferencia de carácter científico denominada "Tercer Curso de educación continuada de las Sociedades Centroamericana y Salvadoreña de Cardiología. El mencionado evento tendrá efecto los días viernes 16 y sábado 17 de junio en curso, en el auditorium de CAESS, pero las inscripciones de los participantes se harán hoy jueves de las 4:00 a las 7:00 p.m. en el Hotel Camino Real.

El programa y temario a desarrollar por los médicos cardiólogos conferenciantes, es el siguiente: Viernes 16, de 8:00 a 9:00 a.m., Metodología e interacción. **Pasa a la página 95**

Documento Derechos Humanos a ratificación de Asamblea

Para efecto de ratificación de la Asamblea Legislativa el canciller doctor Antonio Rodríguez Porth entregó ayer a ese poder del Estado, el documento mediante el cual El Salvador se suscribió a la Convención Americana sobre Derechos Humanos. El gobierno salvadoreño firmó dicha convención el 22 de noviembre de 1969, en San José, Costa Rica, y concurrieron en calidad de plenipotenciarios a dicha firma los doctores Manuel Castro Ramírez h., Arturo Zeledón Castillo y Francisco Beltrán Galindo. El canciller Rodríguez Porth presentó al Poder Legislativo el documento original con la certificación de autenticidad, así como también las dos copias de dicho instrumento que son parte del trámite para dicha ratificación. Fue atendido por el presidente del Congreso, doctor José L. Echeverría y el resto de la directiva legislativa.

Se le informó al ministro de Relaciones Exteriores, que tal importante documento, compuesto de un preámbulo y 82 artículos, será sometido a la consideración del cuerpo legislativo en la sesión plenaria de este día. **Análizán pacto** Indicarán diputados que antes de que la convención sea presentada. **Pasa a la página 95**

Renunció ayer el presidente del IVU

Renuncia irrevocable presentó ayer el presidente del Instituto de Vivienda Urbana, arquitecto Mario Miguel Barriere, quien venía desempeñando dicho cargo. **Pasa a la página 11**



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. **RENUNCIA** Ayer renunció de su cargo como presidente del IVU, el arquitecto Mario Miguel Barriere.

Canciller encabeza misión a la Asamblea General de OEA

El próximo domingo partirá a Washington, D. C., la delegación de El Salvador que asistirá al VIII Período Ordinario de Sesiones de la Asamblea General de la OEA, la cual se celebrará desde el 21 de junio. La delegación, informó el subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Roberto Mendoza Jerez, será presidida por el ministro Dr. José Antonio Rodríguez Porth y estará integrada, además, por el embajador de El Salvador en la OEA, Dr. Sidney Mazzini; el embajador en Costa Rica, Dr. Francisco Beltrán Galindo, el director general de Política Exterior, Dr. Mauricio Rosales; el director de Asuntos Americanos, Lic. José Roberto Andino; y el representante al terno de El Salvador en la OEA, Dr. Mauricio González Dubón.

Señaló el canciller que en la primera etapa del desarrollo de la Asamblea, se realizará el diálogo informal de los cancilleres, el cual versará sobre materias políticas y económicas de importancia para las relaciones interamericanas. Las puntas del temario de la asamblea han sido agrupadas en **Pasa a la página 102**

Hoy inauguran reunión de estabilización precios en C. A.

Sobre agilidad y uniformidad de las políticas de fomento a la producción de granos básicos de la región, se tratará a partir de hoy en la Sexta Reunión Extraordinaria de la Comisión Coordinadora de Mercado y Estabilización de Precios de Centroamérica (COMEP). La reunión, se dijo, busca un mayor acercamiento entre los países de la región, así como mayor coordinación de los organismos estabilizadores de precios. Todas las discusiones girarán, se expuso, sobre la agilidad y uniformidad de las políticas de fomento a la producción de granos básicos de la región, así como del comercio externo y normas de calidad de los mismos. La comisión indicada está integrada por los gerentes de las instituciones oficiales que comercializan granos básicos en Centroamérica y forma parte de los mecanismos de coordinación de la integración económica centroamericana, auxiliada por la Secretaría. **Pasa a la página 102**

INDICE	
	Página
Información nacional . . .	2-3
Información internacional . . .	4-5
Economía y finanzas . . .	7
Sociales . . .	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34
Su Salud . . .	34
Cartas a María . . .	11
Mensaje a la Conciencia . . .	70
Platillos Voladores . . .	50
Desde San Francisco . . .	76
Deportes . . .	54, 55, 56, 58, 60, 61, 64, 65, 66, 67
La Vida es Así . . .	78
Cósmicos . . .	82, 84
Clasificados . . .	86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95
Horóscopo Personal . . .	39
Cine, espectáculos y TV . . .	95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103
Indicador . . .	96



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. **VI REUNION.** Con la presencia de funcionarios de instituciones oficiales que comercializan granos básicos en Centroamérica, se inaugurará hoy por la mañana en el Hotel El Salvador Sheraton, la VI Reunión Extraordinaria de la Comisión Coordinadora de Mercado y Estabilización de Precios de Centroamérica, informaron ayer (de izquierda a derecha), Madecadel Barriere, ingeniero Oscar René Salegio, Lic. Antonio Cruz Revelo y mayor y licenciado José Galileo Torres.